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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 191 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 22 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buen día a los Honorables Concejales, buen día a los funcionarios del 
Concejo municipal, y buen día a las personas que nos acompañan, en el día de 
hoy, agradeciéndole a los Concejales de la comisión de asuntos económicos, que 
estuvieron muy juiciosos, desde muy temprano, presentando el primer debate del 
proyecto de acuerdo de LAS TICS, les agradecemos a los 10 Concejales de la 
comisión de asuntos económicos. 
 
Señor Secretario por favor sírvase leer el orden del día de noviembre 22 de 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los Concejales y Concejalas, compañeros del Concejo y 
demás personas presentes, en el día de hoy, noviembre 22 de 2016. Damos inicio 
a la sesión plenaria con el siguiente orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. ADOPCION DE ACTAS 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES 
5. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Verifiquemos el quórum por favor señor presidente. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA            Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir, asistencia total de todos los concejales. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
2. ADOPCIÓN DE ACTAS 2016. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Tenemos en este día para hacer la adopción de las actas del mes de septiembre y 
lo que va hasta la semana pasada del mes de octubre, tenemos 25 actas para 
aprobar, para hacer la adopción, con el uso de la palabra el Honorable Concejal 
MAURICIO ALBERTO MEJIA OCAMPO. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJIA OCAMPO. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
Señor Presidente, entonces hay 25 actas para aprobarlas en bloques de 5, por 
favor muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, en consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal, de 
hacer la adopción de las actas, en bloques de 5 actas, se abre la discusión 
anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Vamos a poner en consideración, las actas del mes de septiembre el número 135, 
136,137, 138 y 139,se abre la discusión anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, 
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente, son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración, la adopción de las actas número 140, 141, 142, 143 y 144, se 
abre la discusión anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban 
Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración, las actas número 136, 137, 138, 139 y 140, se abre la discusión 
anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración, las actas número 141, 142, 143, 144 y 145, se abre la discusión 
anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración, la adopción de las actas 146, 147, 148, 149 y 150, se abre la 
discusión anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Son aprobadas señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Quedan ya en el momento las actas, para finalizar este año que las aremos el día 
de la clausura. El día de la clausura daremos la finalización, ya aquí quedan 
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aprobadas ya hasta el acta 150, hasta el 10 de octubre falta las 12, las de los 12 
días restantes hasta el día de hoy, una vez más le agradecemos a la comisión y 
ayer también a la comisión de asuntos económicos, que paso muy bien, con muy 
buena asistencia del público, una jornada de 8 horas, felicitamos, le agradecemos 
a los Honorables Concejales de la comisión económica, que estuvieron tan 
supremamente prestos y atentos, para este importantísimo debate, al Doctor 
JOSE ROLANDO SERRANO, al Doctor LUIS CARLOS HERNANDEZ, y que aún 
hoy todo así, a pesar de la extenuante jornada del día de ayer, madrugaron hoy a 
darle el primer debate al proyecto de acuerdo de LAS TICS. Les quedamos muy 
agradecidos, la comunidad está muy reconocidos, señor secretario continuemos 
con el orden del día.   
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Les comunico Honorables Concejales que en sus correos están las ponencias de 
los siguientes proyectos de acuerdo,Está el 22 que ya lo vimos, el 26 que se vio 
ahorita, y esta la ponencia del proyecto de acuerdo 25,28,29 y 30 para que la 
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analicen, la miren, para los respectivos debates correspondientes del primero y 
segundo debate, no tengo más comunicados en la mesa señor Presidente. 
 
No tengo más comunicados señor Presidente en la mesa. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. SEÑOR PRESIDENTE SEÑOR PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En proposiciones con el uso de la palabra el Honorable Concejal CESAR 
BLADIMIR SIERRA MARTINEZ. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE COCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ.  
 
Gracia Presidente, Presidente para solicitarle muy comedidamente, el día de 
mañana sesionemos a la 10 de la mañana, tengo un compromiso tempranísimo y 
no me alcanzo a llegar sino hasta las 10 de mañana. Ya he socializado con los 
compañeros, donde estuvieron de acuerdo, gracias señor P residente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración la propuesta hecha por el Honorable Concejal CESAR 
BLADIMIR SIERRA MARTINEZ, sesionar mañana 23 de noviembre a las 10 de 
mañana, el señor NICOLÁS GILBERTO MARTINEZ GONZALEZ dice que no hay 
problema,se abre la discusión anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, 
¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONSEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Gracias señor presidente, muy buenos días para usted, integrantes de la mesa 
directiva y todos mis compañeros, Corporados y personas que se encuentran 
presentes. Es para pedirle a la plenaria, si el día sábado, podemos sesionar a las 
6 de la mañana señor presidente, para que lo ponga en consideración, muchas 
gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración, venga JUAN CAMILO CALLEJAS que esto es muy importante 
para su insomnio, en consideración, la propuesta del Honorable Concejal 
ALEXANDER BARELA, del próximo sábado sesionar a las 6 de la mañana, 
acuérdese que tenemos el segundo debate del proyecto de acuerdo, del 
presupuesto para la vigencia, entonces próximo sábado 6 de la mañana, se abre 
la discusión anuncio que va a cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien entonces, ya para confirmar, mañana 10 de la mañana y sábado 6 de la 
mañana, continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

5. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios con el uso de la palabra el Honorable Concejal LUIS CARLOS 
HERNANDEZ 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJALLUIS CARLOS 
HERNANDEZ 
 
Gracias señor Presidente muchachos analicemos 2 puntos, yo escuche al 
presidente que el segundo debate del presupuesto va hacer el sábado a las 6 de 
la mañana, y a mí me parece que vamos a trabajar a las 6, pero no ese proyecto, 
entonces hagamos el proyecto el viernes, porque para la gente venir a las 6 de la 
mañana me parece que. Entonces hagámoslo el domingo o el lunes, pero es que 
miren, nosotros nos generamos un inconveniente con la comunidad en ese 
sentido, del horario 6 de la mañana.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Señor secretario continuemos con la orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión, invitamos mañana 10 de la 
mañana, muchas gracias. 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                    Secretario 
 
 
 
 
 
 
 
Johan Sebastián López Cañas 
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